

齐鲁晚报



2026.1.7 星期三

农历乙巳年十一月十九
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市市区今日天气 晴 -2°C~6°C 北风转南风2~3级

央行2026年将继续实施好适度宽松的货币政策

中国人民银行1月6日对外公布了2026年的重点工作。中国人民银行介绍,2026年将继续实施好适度宽松的货币政策,灵活高效运用降准降息等多种货币政策工具,保持社会融资条件相对宽松。提升金融服务实体经济高质量发展质效,加强对扩大内需、科技创新、中小微企业等重点领域的金融支持。

1月5日至6日召开的2026年中国人民银行工作会议,从多个方面提出了2026年的重点工作。中国人民银行明确表示,2026年将进一步完善金融“五篇大文章”政策框架,高质量建设和发展债券市场“科技板”,用好服务消费与养老再贷款,推动加大服务消费领域信贷投放,提升金融机构中小微企业金融服务能力。

据新华社

多地召开新年第一会,释放啥信号

“开局即冲刺”意味浓,优化营商环境、科技创新频频被提及

详见A02版

“天空骨架”到位

山东首个6万座足球场项目迎来新节点



近日,随着最后一榀径向索桁架精准提升到位,济南黄河体育中心专业足球场的“天空骨架”——轮辐式索桁架体系完成吊装,标志着山东省首个6万座专业足球场的核心屋盖结构实现重大突破。

济南黄河体育中心专业足球场由济南城市建设集团受委托建设,是山东省首个6万座国际足联FIFA标准专业足球场,总建筑面积19.73万平方米。项目屋盖内外圈采用完全不同的钢结构体系,外轮廓平面近似直径280米的正圆,采用桁架和单层网格及挑檐组成,内圈以48榀径向索桁架、上下环索和压环梁组成全张力自平衡体系,跨度达157米×177米,中心开口呈椭圆,自重轻,承载力强,需在施工中实现毫米级的精密控制。该项目全面建成后,将带动济南起步区“体育+”产业聚集发展,打造济南足球城市新名片。记者于泊升报道 图据济南城市建设集团

推动职工文体消费

四部门发文明确
春秋游每年最多可四次

详见A02版

车补最高1.2万,家电最高补1500

送消费福利
济南开启新年“第一补”

详见A06版

记者调查“租人演戏”法律漏洞
“短剧演员”陷骗婚案
无须担责?

详见A04版

一枚200元假公章敛财4000万
430亿“国家级项目”
背后骗局揭秘

详见A16版

“我是被绑架的!我无罪!”
马杜罗首次在纽约出庭
拒绝美方一切指控

沪指13连阳创10年新高 紫金矿业市值首破万亿



2026年元旦假期刚过,A股市场便以一场气势如虹的上涨拉开全年序幕。1月6日收盘,上证指数盘中逼近4100点整数关口,最终收于10年以来的历史新高,两市成交额突破2.8万亿元,逾140只个股实现涨停。

在当日的市场行情中,矿业龙头紫金矿业的表现尤为亮眼,收盘涨幅达6.21%,总市值正式突破1万亿元,成为A股市场首个市值突破万亿的矿业公司。

详见A03版



详见A14版